

Kontakt:

Mobil: +43 676 838 44 8224

E-Mail: lukas.polster@caritas-stpoelten.at

Caritas der Diözese St. Pölten Hasnerstraße 4, 3100 St. Pölten

Caritas der Diözese St. Pölten Hasnerstraße 4, 3100 St. Pölten

Kontoverbindung Raiffeisenbank St. Pölten

IBAN: AT87 3258 5000 0110 8182

BIC: RLNWATWWOBG



Investieren Sie in eine nachhaltige Zukunft mit dem Caritas GreenDeal

Unser Ziel: Bis 2030 wollen wir CO2-neutral werden. Dazu müssen wir unsere Photovoltaikanlagen ausbauen, Speicherkapazitäten erweitern und unseren E-Fuhrpark vergrößern. Für die Finanzierung dieses Vorhabens benötigen wir zusätzliches Kapital.

Dieses möchten wir von Menschen wie Ihnen leihen, denen ökologische Verantwortung am Herzen liegt und die zugleich eine sichere sowie sinnstiftende Veranlagung suchen.

Mit einer Investition von mindestens 1.000 Euro in den Caritas GreenDeal leisten Sie einen wertvollen Beitrag zum Klimaschutz und profitieren gleichzeitig von einer fixen Verzinsung Ihres eingesetzten Kapitals - bei einer Mindestlaufzeit von fünf Jahren.

Der Caritas GreenDeal ist **keine Spende**, sondern eine wirkungsorientierte, grüne **Geldanlage mit sozialem und ökologischem Mehrwert**.



www.caritas-stpoelten.at/greendeal

Grünes Investment, das wirkt.



Unser Angebot:

- Einlage ab 1.000 Euro
- Verzinsung 2% p.a.
- keine KESt, keine Gebühren*
- 5 Jahre Mindestlaufzeit
- * Die steuerliche Behandlung hängt von Ihren persönlichen Verhältnissen ab und basieren auf geltendem Recht, das sich ändern kann. Bei ausschließlich unselbständigen Einkünften besteht die Möglichkeit, im Rahmen der Freigrenze von 730 Euro pro Jahr zusätzliche steuerfreie Einkünfte zu beziehen. Wir empfehlen die Abklärung mit Ihrem*Ihrer Steuerberater*in.